
2022～2023初级软考考试题库及答案 

 

1. 下列关于 Internet Explorer 网页保存的叙述中，不正确的是 ( ) 。 

 

A.可以保存网页中的声音 

B.可以将网页全部信息保存后脱机查看 

C.可以将网页保存为文本文件 

D.保存的网页文件只能存放在电脑桌面 

正确答案： 

  D   
 

2. 缺省情况下，防火墙工作模式为路由模式，切换工作模式后可直接进行进一步配置。 

 

正确答案： 

错误 
 

3. 将某高级语言程序翻译为汇编语言形式的目标程序，该过程称为() 

 

A.编译 

B.解释 

C.汇编 

D.解析 

正确答案： 

  A   
 

4. ( )不属于信息安全技术。 

 

A.加密 /解密 

B.入侵检测 /查杀病毒 

C.压缩 /解压 

D.指纹识别 /存取控制 

正确答案： 

  C   
 

5. 下面各选项没有体现网络在产品开发中的作用的是 ( )。 

 

A.持续的客户介入 

B.产品的独立设计 

C.产品设计和沟通工具 

D.产品的实验和测试 

正确答案： 

  B   
 

6. DHCP代表什么 ?( ) 

 



A.Dynamic Host Configuration Protocol 

B.Dynamic Hosting Configuration Protocol 

C.Dynamlc Host Computer Protocol 

D.Dynamic Host Computer Port 

正确答案： 

  A   
 

7. 按所使用的数据模型来分，数据库可分为三种数据模型，其分别为 ( ) 

 

A.层次、关系和网状 

B.网状、环状和链状 

C.大型、中型和小型 

D.独享、共享和分时 

正确答案： 

  A   
 

8. 下列对 IPv6 地址 DB30:0:0:0601:E0D:0:0:0AD0 的简化表示中，正确的是 ()。 

 

A.DB3::601:E0D:0:0:AD 

B.DB30::601:E0D::0AD0 

C.DB30:0:0:601:E0D::AD0 

D.DB30:0:0:601:E0D::0AD 

正确答案： 

  C   
 

9. 物流行业追求的下列 ()目标 

 

A.整体系统化 

B.整体最优化 

C.社会利益最大化 

D.人员安排的合理化 

正确答案： 

  AB   
 

10. 连接计算机的()一般带有电源插头，需要由外部电源供电。 

 

A.摄像头 

B.键盘 

C.鼠标 

D.打印机 

正确答案： 

  D   
 

11. 将用高级程序语言编写的源程序翻译成目标程序的程序称 ( ) 

 



A.连接程序 

B.编辑程序 

C.编译程序 

D.诊断维护程序 

正确答案： 

  C   
 

12. 对于辅助存储器， ( )的提法是正确的 

 

A.“不是一种永久性的存储设备” 

B.“能永久地保存信息” 

C.“可被中央处理器直接访问” 

D.“是 CPU 与主存之间的缓冲存贮器” 

E.“是文件的主要存储介质” 

正确答案： 

  BE   
 

13. 默认情况下需要关闭 Cisco 设备的 SmallTCP/UDP 服务。 

 

正确答案： 

正确 
 

14. 数据管理技术经历的数据库管理阶段特点是 ( )。 

 

A.数据和程序紧密地结合 

B.由程序产生数据 

C.程序和数据一一对应 

D.实现了数据共享、数据独立性及完整性等 

正确答案： 

  D   
 

15. Oracle 默认配置下，每个账户如果有 30 次的失败登陆，此账户将被锁定。 

 

正确答案： 

错误 
 

16. 计算机网络信息安全中，对称密码技术包括分组密码技术和()技术这两个重要的分

支。 

 

正确答案： 

    流密码  

   
 

17. UML 中关联的多重度是指 ()。 

 



A.一个关联类有多少个方法被另一个类调用 

B.一个关联类有多少个属性被另一个类调用 

C.一个关联类的某个方法被另一个类调用的次数 

D.一个关联的实例中有多少个相互连接的对象 

正确答案： 

  D   
 

18. DHCP 可以向终端提供 IP 地址.网关.DNS 服务器地址等参数。 

 

正确答案： 

正确 
 

19. 在 Excel 2003 中，A1 到 E6 单元格的值如下图所示，若在 A7 单元格中输入 函数

“=COUTA(A1:E6)”，按回车键后，则 A7 单元格显示的值为( )。 

       
 

A.FALSE 

B.TRUE 

C.4 

D.26 

正确答案： 

  D   
 

20. 信息按照其重要性可以分为战略信息、战术信息和 ________ 。 

 

A.声音信息 

B.管理信息 

C.数字信息 

D.作业信息 

正确答案： 

  D   
 

21. 系统的特点说法不对的有 ( ) 

 

A.目标 

B.联接 



C.部件 

D.功能 

正确答案： 

  D   
 

22. 在 Word2007 文档中查找所有的 “广西” 、“广东”，可在查找内容中输入() ， 

再陆续检查处理。 

 

A.广西或广东 

B.广西 

C.广？ 

D.广西、广东 

正确答案： 

  C   
 

23. 敏捷开发的原则不包括( ) 

 

A.使用分阶段的计划来管理流程，并详细地写开发文档 

B.欢迎需求变化，并利用这种变化来提高用户的竞争优势 

C.尽早并持续地发布并交付有价值的件以满是用户需求 

D.无论团队内外，面对面的交流始终是最有效的沟通方式 

正确答案： 

  D   
 

24. 在 中 文 Window98 中 ，为 了 实 现 中 文 与 西 文 输 入 方 式 的切 换 ， 

应 按 的 键 是 ( ) 

 

A.Shift+ 空 格 

B.Shift+Tab 

C.Ctrl+ 空格 

D.Alt+F6 

正确答案： 

  C   
 

25. 要完整删除安装在 Windows XP 中的应用程序，下列方法中，正确的是 ( ) 。 

 

A.直接删除应用程序所在的文件夹 

B.使用控制面板中的 “添加 / 删除程序”卸载 

C.将应用程序的快捷方式放入回收站中 

D.将开始菜单下的应用程序直接删除 

正确答案： 

  B   
 

26. 在 Excel 2010 中,若 A1 单元格中的值为 5,在 B2 和 C2 单元格中分别输入 

=*A1°+8 和=A1+8， 则( )。 



 

A. B2 单元格中显示 5, C2 单元格中显示 8 

B.B2 和 C2 单元格中均显示 13 

C.B2 单元格中显示 #VALUEI, C2 单元格中显示 13 

D.B2 单元格中显示 13, C2 单元格中显示 #VALUE! 

正确答案： 

  B   

 

27. 电子邮件地址的一般形式为 ( ) 

 

A.用户帐号 @IP 地址 

B.IP 地址@用户帐号 

C.用户帐号 @域名 

D.域名 @IP 地址 

正确答案： 

  C   

 

28. 电子商务的物流外包是指()。 

 

A.委托专业物流企业提供物流服务 

B.与普通商务共用物流系统 

C.第三方物流企业开展电子商务 

D.电子商务企业经营物流业务 

正确答案： 

  A   

 

29. 如果在一个网页中加入图像 li.gif, 那么使用的 html 语句是 ( ) 。 

 

A.〈 img src="li.gif" 〉 

B.〈 a href="li.gif" 〉〈 /a 〉 

C.〈 a name="li.gif" 〉〈 /a 〉 

D.〈 img src="li.gif" 〉〈 /img 〉 

正确答案： 

  A   

 

30. 一个计算机算法是对特定问题求解步骤的一种描述。算法的( )是指算法能够对不合

理数据及非法操作进行识别和处理的能力。 

 

A.有穷性 

B.可行性 

C.确定性 

D.健壮性 

正确答案： 

  D   

 



31. 电子邮件将邮件发送到收信人的邮箱中，收信人可随时进行读取。 

 

正确答案： 

正确 
 

32. ADSL2+的标准是( )。 

 

正确答案： 

    G992.5  

   
 

33. 布置电子信息系统信号线缆的路由走向时，以下做法错误的是()。 

 

A.可以随意弯折 

B.转弯是，弯曲半径应大于导线直径的 10倍 

C.尽量直线.平整 

D.尽量减小由线缆自身形成的感应环路面积 

正确答案： 

     
 

34. 数据链路层扩展以太网使用的是_________。 

 

A.网桥 

B.光纤 

C.集线器 

D.路由器 

正确答案： 

  A   
 

35. 某单位对收集的 100 个数据已算出其算术平均值为 E，方差为 D。如果这 100 个数

据中 每个数据都增加 1 倍，方差为( )。 

 

A.D 

B.2D 

C.4D 

D.100D 

正确答案： 

  C   
 

36. 甲乙两人同时从同一地点出发向相反方向沿同一条环形公路匀速行走，甲将用 3 小

时走完一圈，乙将用 2 小时走完一圈，则他们将在出发后( )小时第一次相遇 

 

A.1.1 

B.1.2 

C.1.3 



D.1.4 

正确答案： 

  B   
 

37. 以下关于主流固态硬盘的叙述中，正确的是( ) 

 

A.存储介质是磁表面存储器，比机械硬盘功耗高 

B.存储介质是磁表面存储器，比机械硬盘功耗低 

C.存储介质是闪存芯片，比机械硬盘功耗高 

D.存储介质是闪存芯片，比机械使盘功耗低 

正确答案： 

  D   
 

38. 在电子商务条件下，买方应当承担的义务包括() 

 

A.按照网络交易规定方式支付价款的义务 

B.按照合同规定的时间、地点和方式接受标的物的义务 

C.对标的物的质量承担担保义务 

D.对标的物验收的义务 

正确答案： 

  ABD   
 

39. 消费者在使用后才能确定或评价其质量的产品，称为( )。 

 

A.可鉴别性产品 

B.经验性产品 

C.个性化产品 

D.标准性产品 

正确答案： 

  B   
 

40. U M L 中的结构事物是模型中的静态部分，采用名词描述概念或物理元素。( )属于

结构事物 

 

A.组件 

B.状态机 

C.注释 

D.包 

正确答案： 

  A   
 

41. 企业往往将()物流管理业务转移至第三方物流企业。 

 

A.不成功的 

B.不愿意管的 



C.不擅长的 

D.难度较大的 

正确答案： 

  C   
 

42. 最低库存的目标与库存的( )有关。 

 

A.快速响应 

B.周转速度 

C.高周转率 

D.整合配送运输 

正确答案： 

  B   
 

43. 在 Word 2010 中，( )内容在普通视图下可看到。 

 

A.文档 

B.页脚 

C.自选圈形 

D.页眉 

正确答案： 

  A   
 

44. 虚拟私有网( VPN)从实现技术的角度分为( )。 

 

A.基于传统技术的 VPN 

B.基于 MPLS 的 VPN 

C.基于用户设备的 VPN 

D.基于网络的 VPN 

正确答案： 

  AB   
 

45. 日常所见的校园饭卡是利用身份认证的单因素法。 

 

正确答案： 

正确 
 

46. 计算机的安全问题可分为( ) 

 

A.实体的安全性，运行环境的安全性，信息的安全性 

B.实体的可靠性，运行环境的安全性，信息的可靠性 

C.实体的安全性，运行环境的安全性，信息的可靠性 

D.实体的可靠性，运行环境的可靠性，信息的安全性 

正确答案： 



  A   
 

47. 下列说法中错误的是()。 

 

A.非对称算法也叫公开密钥算法 

B.非对称算法的加密密钥和解密密钥是分离的 

C.非对称算法不需要对密钥通信进行保密 

D.非对称算法典型的有 RSA 算法.AES 算法等 

正确答案： 

  D   
 

48. 224.0.0.5 代表的是_________地址。 

 

A.主机地址 

B.组播地址 

C.广播地址 

D.网络地址 

正确答案： 

  B   
 

49. 电子商务安全的中心内容中用来保证为用户提供稳定的服务的是 

 

A.商务数据的完整性 

B.商务对象的认证性 

C.商务服务的不可否认性 

D.商务服务的不可拒绝性 

正确答案： 

  D   
 

50. 下列操作中，不能退出 EXCEL 环境的是( ) 

 

A.单击“文件”菜单中的“关闭”命令 

B.单击“文件”菜单中的“退出” 命令 

C.ALT+F4 

D.单击窗口右上角的“ X”按钮 

正确答案： 

  A   
 

51. Kerberos 是一种网络认证协议。它采用的加密算法是()。 

 

A.RSA 

B.PGP 

C.DES 

D.MD5 

正确答案： 



  C   
 

52. 下列关于快捷方式的叙述中，不正确的是() 

 

A.快捷方式会改编程序或文档在磁盘上的存放位置 

B.快捷方式提供了对常用程序或文档的访问捷径 

C.快捷方式图标的左下角有一个小箭头 

D.删除快捷方式不会对源程序或文档产生影响 

正确答案： 

  A   
 

53. 网上单证要让客户在操作时尽量感到方便和简单，尽量减少客户的( )。 

 

A.页面切换 

B.点击次数 

C.输入操作 

D.输出操作 

正确答案： 

  C   
 

54. 增值网的英文缩写是 ______。 

 

A.LAN 

B.MAN 

C.WAN 

D.VAN 

正确答案： 

  D   
 

55. 数据源有多种，从传感器、智能仪表自动发送过来的数据属于() 

 

A.业务办理数据 

B.调查统计数据 

C.物理收集数据 

D.互联网交互数据 

正确答案： 

  C   
 

56. IPS 的过滤器规则不能自由定义。 

 

正确答案： 

错误 
 

57. 某商场购进了 -批洗衣机，加价 25%销售了 60%后，在此基础上再打 8 折销完，则

这批洗 衣机的总销售收入相对于进价总额的利润率为( )。 



 

A.15% 

B.17. 5% 

C.20% 

D.22. 5% 

正确答案： 

  A   
 

58. 下面哪条命令用于从路由器的用户模式进入特权模式?( ) 

 

A.Router>logon 

B.Router>enter 

C.Router>enable 

D.Router>resturn 

正确答案： 

  C   
 

59. 在因特网文件传送服务协议客户连接服务器的整个过程中， 数据传输通道是一直保

持连接的，而控制信道是临时建立的。 

 

正确答案： 

错误 
 

60. 在 Excel 中，在公式中使用多个运算符时，其优先级从高到低依次为() 

 

A.算术运算符 →引用运算符 →文本运算符 →比较运算符 

B.引用运算符 →文本运算符 →算数运算符 →比较运算符 

C.引用运算符 →算数运算符 →文本运算符 →比较运算符 

D.比较运算符 →算数运算符 →文本运算符 →引用运算符 

正确答案： 

  C   
 

61. 在 Internet 上，为将一封电子邮件同时发往多个地址时，各邮件地址之 间用符号()

分隔。 

 

A.“ ；” 

B.“. ” 

C.“ ，” 

D.“/ ” 

正确答案： 

  A   
 

62. ADSL(非对称数字用户环路)是一种能够通过普通电话线提供宽带上网服务的技术，使

用 DSL 协议。ADSL 方案最大的特点是不需要改造信号传输线路，完全可以利用普通电话线

作为传输介质，配上专用的 Modem即可实现数据高速传输。 



 

正确答案： 

正确 
 

63. 默认可通过 Web 程序来远程管理 Oracle10g 数据库，端口是 8080。 

 

正确答案： 

正确 
 

64. 通过( )收集网络商务信息是最快捷有效的渠道。 

 

A.搜索引擎 

B.BBS 

C.邮件列表 

D.E-Mail 

正确答案： 

  D   
 

65. 下面选项中关于网络营销描述不正确的是 ( )。 

 

A.网络营销不等同于电子商务 

B.网络营销就是电子商务 

C.电子商务是网络营销的高级阶段 

D.网络营销是电子商务的高级阶段 

正确答案： 

  B   
 

66. 信息的保密性是指 ( ) 

 

A.信息不被他人所接收 

B.信息内容不被指定以外的人所知悉 

C.信息不被篡改 

D.信息在传递过程中不被中转 

正确答案： 

  B   
 

67. 用于解决网络层安全性问题的产品主要是防火墙产品。 

 

正确答案： 

错误 
 

68. 充分发挥了 DES 和 RSA 两种加密体制的优点，妥善解决了密钥传送过程中的安 全问

题的技术是 

 

A.数字签名 



B.数字指纹 

C.数字信封 

D.数字时间戳 

正确答案： 

  C   
 

69. 在中文 Windows98 中，被删除的文件在一般情况下会( ) 

 

A.被直接永久性删除 

B.被放在系统的＂回收站＂里 

C.会被备份到软盘上 

D.会被主动打印出来供存档用 

正确答案： 

  B   
 

70. 以下各种加密算法中属于单钥制加密算法的是()。 

 

A.DES 加密算法 

B.Caesar 替代法 

C.Vigenere 算法 

D.Diffie-Hellman 加密算法 

正确答案： 

  A   
 

71. 在 Windows 环境下电子邮件有哪两种使用方式? 

 

A. 方式和客户端方式 

B. 方式和 http 方式 

C.客户端方式和服务器方式 

D. http 方式和客户端方式 

正确答案： 

  A   
 

72. 在网络传输介质中，( )是高速、 远距离数据传输最重要的传输介质，不受任何外界

电 磁辐射的干扰。 

 

A.双绞线 

B.同轴电缆 

C.光纤 

D.红外线 

正确答案： 

  B   
 

73. 1MB 的准确数量是 ( ) 。 
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